

# FALANGE ESPAÑOLA PRESENTA HOY EL RESTO DE SU DOCUMENTACION

**Cantarero del Castillo: «No recibimos dinero del partido socialdemócrata alemán»**

La presentación de la documentación completa por parte de los promotores de F. E. y de las J. O. N. S., la reunión de la Comisión gestora de A. N. E. P. A., que contra lo que se ha dicho no acarreará, de momento, la presentación de la solicitud

ante el Consejo Nacional del Movimiento, y los viajes de Cantarero son, entre otros, los temas que, a modo de vitaminas, servirán de revitalización de la problemática actividad asociativa.

## FALANGE: AHORA SI

Tras las dilaciones de los últimos días, Diego Márquez Horrillo proporcionó anoche a sus «muchachos» de los Círculos José Antonio el resto de la documentación precisa para que la solicitud sea firme ante el Consejo Nacional.

A lo largo del día de hoy serán presentados en la ventanilla correspondiente los documentos siguientes: uno, explicando los motivos por los que quieren utilizar el nombre de Falange Española y de las J. O. N. S. Otro, demostrando que F. E. y de las J. O. N. S. no es patrimonio del Movimiento, por cuanto no existe documento alguno oficial que así lo haga constar.

A partir del momento de la presentación de la documentación complementaria, comenzará el plazo de quince días hábiles para que el Consejo Nacional responda a la solicitud. A este respecto no se siente muy optimista su más conocido promotor, don Diego Márquez Horrillo, quien piensa que se le contestará con una negativa que le obligará a llevar su recurso ante el Pleno del Consejo.

## AUDIENCIA DENEGADA

Por lo que respecta a la audiencia del ministro secretario general del Movimiento, señor Herrero Tejedor, no parece que haya trazas de viabilidad: «La solicitamos cuando lo de Barcelona —ha señalado el señor Márquez—, y por el tiempo transcurrido, parece que no hay deseo alguno de que se lleve a efecto.»

En cuanto a las informaciones aparecidas recientemente en un matutino madrileño, referidas a disensiones dentro de los Círculos José Antonio, puntualiza don Diego Márquez que, efectivamente, don Carlos Ruiz presentó su dimisión de presidente del Círculo José Antonio de Madrid por razones profesionales, aunque tal dimisión no puede considerarse firme en tanto no se reúna mañana la Comisión permanente que entenderá del caso.

Por lo que se refiere al inspector nacional de Provincias, don Filemón Prado, no solamente no ha cesado, sino que se encuentra totalmente vinculado con la línea marcada en la última reunión de presidentes de los Círculos, donde se atendió a la decisión de la mayoría favorable a la presentación de la documentación completa antes del verano.

Finalmente, la ausencia de esta reunión de don Pastor Nieto obedeció a su viaje a Huelva, donde unos maleantes habían asaltado su casa de Punta Umbría.